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Jósika Miklósról Nyári élmény
A kisfi ú egész nyáron a 

nyári élményeit írta. A kéz-
iratot szeptember elsején be-
cipelte az iskolába, és várt. A 
többiek barnán, élményektől 
feltöltődve érkeztek az osz-
tályterembe, de a kisfi ú falfe-
hér volt, karikás szemeivel a 
zöld táblát bámulta. Padtársa, 
kisfi ú2 oldalba is bökte, hogy 
hahó, mi a pálya? A kisfi ú 
nekiveselkedett, és a tömött 
irattömböt maga elé emelte. 
A műveletre fi gyelmes lett 
kisfi ú3, kislány, kislány2, 
kisfi ú4, kislány3 és kislány4 
is. A kisfi ú halkan olvasni 
kezdte a Tejfölkörgyűrű két 
pár zongoralecke alól című 
2007-es nyári élményeit. A 
rögtönzött író-olvasó találko-
zóra betoppant a tanárnő is, 
akit magával ragadott a kis-
fi ú semmitmondó stílusa. Az 
eminens diákoknak nagyon 
megtetszett a szöveg, hiszen 
hasonlóan idegesítő és vonta-
tott volt, mint a kötelező ol-
vasmányok. Teltek múltak a 
percek, a kisfi ú belefeledkez-
ve olvasta remekműgyanús 
kéziratát, s ekkor történt egy 
kis baleset. Összekevered-
tek a gyerekek. Már a tanár-
nő sem tudta kibogozni, ki is 
volt eredetileg kisfi ú2, kis-
fi ú3, kislány2 és így tovább, 
de a legbosszantóbb az volt, 
amikor az egyik csemete vál-
tig állította, hogy ő bizony 
kisfi ú9, pedig a történet ele-
jén nem is szerepelt. A káosz 
akkor tetőzött, amikor belé-
pett az osztályba tanárnő2, 
és igazgató3 is. A kisfi ú nem 
vett tudomást a kavarodásról, 
csak olvasta tovább nyári él-
ményeit, majd váratlanul ab-
bahagyta. Szöget ütött fejébe 
a gondolat, hogy mi lenne, ha 
véget vetnének a merev szá-
mozásnak, és mindenki nor-
mális neveket kapna. Felve-
tése ott bukott meg, amikor 
kislány, kislány2, kislány3 és 
kislány4 is a Bregánszky Ma-
rietta névhez ragaszkodott.

Hartay Csaba

A Szarvasi FC-Focisuli az 1998. és 1999. után 
született fi úk részvételével rendezte meg az Alkot-
mány Kupa kispályás labdarúgó tornát. A két he-
lyi gárda mellett négy vidéki együttes fogadta el 
a szervezők meghívását. A csapatok két csoport-
ban vívtak selejtezőket, majd az első két helyezett 
keresztbejátszással találkozott. Így fordulhatott 
elő, hogy a két szarvasi csapat küzdött a fi náléba 
jutásért, és nagy küzdelemben a 98-asok nyertek 
1-0-ra. A döntőben a szarvasi „A” csapat a Törtel 
együttese csapott össze. A 2x15 perces játék után 
2-2 volt az állás, és büntetők következtek, melyben 
a hazaiak 2-1 arányban bizonyultak jobbnak és ku-
pavédők lettek.

A torna végeredménye: 1. Szarvas „A”, 2. Törtel, 

3. Szentes, 4. Szarvas „B”, 5. Orosháza, 6. Szolnok. 
A győztes szarvasi gárda: Vaskor Zoltán, Nagy 
Ábel, Hraskó Tibor, Körösfalvi Kristóf, Nagy At-
tila, Szűcs Damján, Polonszki Patrik, Dubovecz 
Martin, Sindel Roland, Gurszki Krisztián. Legjobb 
szarvasi játékos: Dubovecz Martin. 

Döntő eredményei: Szarvas „A”–Szarvas „B” 
1-0, Törtel–Szentes 2-2 (büntetőkkel Törtel 2-1), 
Szolnok–Orosháza 2-4, Szarvas „B”–Szentes 3-2, 
Szarvas „A”–Törtel 2-2 (büntetőkkel Szarvas „A” 
2-1)

Rendezvény támogatói: Miró Cukrászda, Albina 
Pékség, Tóth Ferencné, Zahorecz György, Adidas 
Bolt, „STAR” Téka videokölcsönző, Pribelszki és 
Társa Kft. Tempó Autósbolt.                        Ny. M.

Itthon maradt a serleg

Felhívás 
Tájékoztatjuk azokat az ebtulajdonosokat, akik 

még nem gondoskodtak a tartásukban lévő 3 hó-
naposnál idősebb eb(ek) évenkénti veszettség 
elleni kötelező oltásáról, hogy az állategészség-
ügyről szóló 2005. évi CLXXVI. törvény 44. § (2) 
bekezdés d) pontja értelmében  augusztus-szept-
ember hónapban felszólítást kapnak pótoltásra. 
Amennyiben a felszólításban szereplő eb(ek) oltá-
sára továbbra sem kerül sor, illetve az oltás tényét 
az oltási könyvvel 5 napon belül nem igazolják a 
Városi Polgármesteri Hivatal (Szarvas, Szabad-
ság u. 25-27.) III. emeleti 312. számú irodájában 
szabálysértési eljárás indul ellenük. Az eboltás 

elmulasztása az egyes szabálysértésekről szóló 
218/1999. (XII.28.) Korm. rendelet 113. § (1) bekez-
dése alapján állatbetegség elleni védekezés elmu-
lasztása szabálysértésnek minősül és 50.000,- 
Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható. Ezen túl-
menően értesíteni kell a kerületi főállatorvost a 
pótoltás elmulasztásáról, aki elrendeli a beoltatlan 
eb(ek) állami kártalanítás nélküli leöletését.

Amennyiben az eb oltására azért nem került sor, 
mert az elpusztult vagy elkerült az ingatlanról, ezt 
megfelelő módon (pl. a gyepmesteri telep vagy ha-
tósági állatorvos által kiadott, vagy két szomszéd 
által aláírt igazolással) kell igazolni szintén a fenti 
számú irodába. 

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági 
Osztály


